



16 января 2023 года внеурочное занятие «Разговоры о важном» было посвящено Прорыву блокады Ленинграда.

27 января наша страна вспоминает события, произошедшие в годы Великой Отечественной войны – блокаду Ленинграда. Окруженный со всех сторон город пытался выжить – просто выжить, физически, почти без еды, без электричества, без тепла в самый лютый мороз, под постоянными обстрелами.

Во всех классах прошло занятие, посвящённое сохранению исторической памяти и преемственности поколений.

1-9 классы – «Прорыв блокады Ленинграда»

Разговор в 1-4-х классах был посвящён подвигу защитников Ленинграда, мужеству и героизму его жителей, пониманию, что нельзя забывать нашего прошлого, важности помнить героические страницы нашей Родины.

Занятие в 1-4-х классах было проведено в форме эвристической беседы с использованием видеофрагмента, презентации, включало в себя работу с информацией.

В 5-9-х классах занятие было посвящено формированию гражданско-патриотических ценностей через знакомство с примерами стойкости и героизма жителей блокадного Ленинграда, воспитанию уважения к героическим страницам истории России и исторической памяти о подвигах наших предков.

Занятие прошло в форме эвристической беседы с использованием мультимедийных материалов (видеоролика, презентации), анализа текстовой и визуальной информации.

Память о героическом прошлом очень важна для каждого из нас. Забыть о блокадном хлебе или о Дороге жизни – значит забыть о тех, благодаря кому мы живём в свободной и великой стране.



